De Sharovipteryx probeert bij zijn nest te komen.
Help hem de weg te vinden door een lijn te trekken door het doolhof.

Er missen enkele stukjes in de puzzel. Verbind de letters
aan de juiste cijfers om de afbeelding compleet te maken.

61285130 112: 16 RN




Periode: Krijt
135-65 miljoen jaar geleden
HOOGTE: 2m
VLEUGELSPANWUDTE: 7,5m
GEWICHT: 1814kg
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Een van deze Nyctosaurussen verschilt
van de rest. Welke is dat?

Elk van deze Pterodactylussen heeft een gelijke.
Verbind de paren met elkaar.
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Omgcirkel in de afbeelding van welke stukken close-ups zijn
gemaakt en schrijf er de juiste let!
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